
 

 

   
 

  
 

 

                                                                                    

    

   

 

  

  

 

 

  

  

 

  

  

  

 

  

 

   

   

 

  

  

 

 

  

  

      

 

OFFICIAL 

Ιούλιος 2021 

Πρόληψη πυρκαγιάς:  
εύφλεκτα ανακυκλώσιμα υλικά και απόβλητα  
Δημοσίευση 1759.1  Ενημερωτικό φυλλάδιο  

Σχετικά  με  την  οδηγία  

Η Διαχείριση και η αποθήκευση εύφλεκτων ανακυκλώσιμων υλικών και αποβλήτων - οδηγία (Δημοσίευση EPA 
1667.3) (https://www.epa.vic.gov.au/about-epa/publications/1667-3) σας βοηθά να κατανοήσετε πώς να 

εντοπίζετε και να διαχειρίζεστε τους κινδύνους και το ρίσκο πυρκαγιάς στην δική σας εγκατάσταση αποβλήτων και 
ανάκτησης πόρων. 

Αναπτύχθηκε από την Αρχή Προστασίας του Περιβάλλοντος της Βικτώριας (EPA) με το Πυροσβεστικό Σώμα της 

Βικτώριας (FRV) και το Εθελοντικό Σώμα Πυρόσβεσης (CFA). Ζητήθηκε η γνώμη εκπροσώπων της κυβέρνησης 

και της βιομηχανίας αποβλήτων. Η οδηγία σάς βοηθά να συμμορφώνεστε με τους νέους νόμους της Βικτώριας 

για την προστασία του περιβάλλοντος. 

Γιατί  είναι  σημαντική  η  πρόληψη  πυρκαγιάς  

Οι επιπτώσεις πυρκαγιάς μπορεί να είναι σημαντικές. Η καλή διαχείριση των πυρκαγιών προστατεύει το τοπικό 

περιβάλλον, τους εργαζομένους σας, τις τοπικές υποδομές και την τοπική κοινωνία. Μπορεί επίσης να σας 

εξοικονομήσει χρήματα και να υποστηρίξει την υπόληψη της επιχείρησής σας. 

Εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι της EPA επιθεωρούν τις εγκαταστάσεις αποβλήτων και ανάκτησης πόρων, 

εστιάζοντας στην πρόληψη πυρκαγιών. Μπορεί να σας ζητηθεί να αναλάβετε δράση για τη διαχείριση του 
κινδύνου πυρκαγιάς. Μπορεί να σας επιβληθούν κυρώσεις εάν δεν συμμορφώνεστε με τους νόμους της 
Βικτώριας για την προστασία του περιβάλλοντος. 

Για  ποιους  ισχύουν  οι  νόμοι  της  Βικτώριας  για  την  προστασία  του  περιβάλλοντος  

Όλοι οι κάτοικοι της Βικτώριας πρέπει να κατανοούν και να διαχειρίζονται τους κινδύνους που μπορεί να 

προκαλέσουν στο περιβάλλον. 

Τι  πρέπει  να  κάνετε  

Χρησιμοποιήστε την οδηγία για να μάθετε πώς να συμμορφώνεστε με τους νόμους της Βικτώριας για την 

προστασία του περιβάλλοντος. 

Οι νόμοι της Βικτώριας για την προστασία του περιβάλλοντος απαιτούν από τους υπεύθυνους εγκαταστάσεων 
αποβλήτων και ανάκτησης πόρων: 
• να κατανοούν τους κινδύνους πυρκαγιάς που συνδέονται με τις δραστηριότητές τους 
• να λαμβάνουν μέτρα για τη μείωση του ρίσκου πυρκαγιάς από αυτούς τους κινδύνους, στο μέτρο που είναι 

εύλογα εφικτό 
• να διεξάγουν και να τεκμηριώνουν αξιολόγηση κινδύνου πυρκαγιάς 
• να αποθηκεύουν και να διαχειρίζονται εύφλεκτα ανακυκλώσιμα υλικά και απόβλητα (CRWM) με τρόπο που 

ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο βλάβης στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, στο μέτρο που είναι εύλογα 

εφικτό 
• να καταρτίσουν σχέδιο διαχείρισης έκτακτης ανάγκης. 

Η οδηγία περιγράφει τους στόχους απόδοσης και τα αναμενόμενα αποτελέσματα, τα οποία πρέπει να επιτύχετε 

για να συμμορφώνεστε με τους νόμους της Βικτώριας για την προστασία του περιβάλλοντος. 

Περισσότερες  πληροφορίες  

Επικοινωνήστε με την EPA στο 1300 372 842 (1300 EPA VIC) ή στη διεύθυνση epa.vic.gov.au 

Κατεβάστε την οδηγία (https://www.epa.vic.gov.au/about-epa/publications/1667-3) 

Environment Protection Authority Victoria 
GPO BOX 4395 Melbourne VIC 3001 
1300 372 842 (1300 EPA VIC) epa.vic.gov.au 
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OFFICIAL 

Πρόληψη πυρκαγιάς: 
εύφλεκτα ανακυκλώσιμα υλικά και απόβλητα 

Πράγματα  που  πρέπει  να  λάβετε  υπόψη  σας  

Η οδηγία θα σας καθοδηγήσει μέσα από μια συνεχή διαδικασία τεσσάρων βημάτων για τον τρόπο διαχείρισης του 
κινδύνου: 

Το Κεφάλαιο 3 περιγράφει τι αναμένεται από εσάς κατά την αξιολόγηση του κινδύνου από πυρκαγιά. Αυτό 

περιλαμβάνει τον εντοπισμό των κινδύνων πυρκαγιάς και την αξιολόγηση του ρίσκου: 

Το Κεφάλαιο 4 περιγράφει τι αναμένεται από εσάς για τον έλεγχο των κινδύνων και του ρίσκου πυρκαγιάς. 

Αυτό περιλαμβάνει την επιλογή των κατάλληλων ελέγχων, χρησιμοποιώντας αυτό που ονομάζουμε "ιεραρχία 

ελέγχων": 

Οι αποτελεσματικοί έλεγχοι διαχείρισης της αποθήκευσης εξετάζονται στο Κεφάλαιο 5. 

Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο κατάρτισης του σχεδίου διαχείρισης έκτακτης ανάγκης, ανατρέξτε στο 

Κεφάλαιο 6. 

Για γλώσσες εκτός των Αγγλικών, καλέστε το 131 450. 

Επισκεφθείτε τη διεύθυνση  epa.vic.gov.au/about-epa/contact-us/languages για τα επόμενα βήματα. 
Εάν χρειάζεστε βοήθεια λόγω προβλήματος ακοής ή ομιλίας, επισκεφθείτε τη διεύθυνση accesshub.gov.au 
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